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Referat fra generalforsamlingen i Pedersdal Grundejerforening.   
Der blev lørdag den 23. august 2025 afholdt ordinær generalforsamling i Pedersdal Grundejerforening.   

44 grundejere var mødt frem (47 sidste år). Med samlevende og bestyrelsen nåede vi dog op på ca. 83.    

 

Formanden bød velkommen og forestod punkt 1. 

 

 

Punkt 1 – Valg af dirigent. 
Bestyrelsen foreslog Poul Lønborg-Jensen, som blev valgt med akklamation.   

 

Poul takkede for valget og konstaterede, at generalforsamlingen var korrekt og rettidigt indkaldt.   

Morten Jensen fra bestyrelsen blev valgt som referent.   

Stemmetællere ville blive valgt ved hvert bord, hvis det skulle blive nødvendigt.   

Herefter fortsatte generalforsamlingen i henhold til vedtægterne.   

 

 

Punkt 2 – Bestyrelsens beretning for 2024, formandens samt vejformandens beretning   
Beretningen kan læses på foreningens hjemmeside pgf.dk – se under "Om foreningen/Generalforsamlinger". 

Beretningen blev godkendt.   

 

Der blev efter beretningen stillet spørgsmål samt givet kommentarer:   

 

- Hvorfor er der kommet byskilte med 50 km/t? De er opsat af kommunen grundet busserne. Busserne i vores 

område skal kunne prajes uden stoppesteder. Kommunen ikke vil betale Movia for Stoppesteder men i stedet 

ønsker at bussen vinke prajes. Reglen for bussen kan vinke prajes er at der skal der være skilte med bymæssigt 

område. Dilemmaet er, at når man kører ud fra vores veje og dermed ud af byen, må man køre 80 km/t, indtil man 

møder et byskilt! 

   

- Redningsskiltene på stranden, der ikke kan ses fra stranden. De er ifølge kommunen opsat korrekt, da de skal 

kunne ses fra landsiden, dette er ifølge vores opfattelse og informationen på redningsnummer.dk og Trygfonden ikke 

korrekt. Nummeret skal kunne ses fra stranden og ikke fra diget. Vi har henvendt os til Digelaget og bedt dem tage 

kontakt med kommunen. Vi kan som grundejerforening ikke gøre yderligere, men vi har bragt det op i forbindelse 

med fælles grundejerforeningsmøder.  

  

- Den støvbinder, der bliver brugt på de større veje i grundejerforeningen, indeholder salt. Måske er dette skyld i, at 

der ikke ses tudser/frøer i området. Foreningen har undersøgt alternative muligheder, men vi har brugt den 

nuværende støvbinder de sidste 20 år. Der findes en alternativ støvbinder, der er lavet af resttræ. Denne skulle 

Marielyst Grundejerforening bruge, og de har heller ikke tudser/frøer i området.   

- Der blev spurgt, om man i en periode på måske 1-2 år kunne stoppe med at bruge støvbinder? Vi kigge på det 

løbende. 

  

- Der bliver kørt for hurtigt i området, specielt fra udlejningshusene, deltag som grundejer aktivt i information om 20 

km/t.   

 

- Anvendelse af Facebook kontra hjemmesiden. Facebook er tænkt som kommunikation mellem medlemmerne, 

mens hjemmesiden er tænkt som kommunikation mellem bestyrelsen/grundejerforeningen og medlemmerne.  

 

**Skriv altid via hjemmesiden til bestyrelsen og stil gerne spørgsmål.** 
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- Der blev spurgt til mindre perlesten på vejen, da de er svære at cykle i. Jørgen fortalte, at perlesten bruges midt på 

vejen og i hullerne, og at vejen efter et par dage burde være sikker for cyklister. Vi prøver altid at begrænse 

pålægning af belægningen til et minimum, men også til hvad der er nødvendigt.   

 

 

Punkt 3 – Regnskabsberetning.  
Fremlæggelse af revideret bestyrelsesgodkendt regnskab for 2024 
Foreningen har i det forgangne år fået nyt regnskabs- og bogføringssystem.   

Kassereren fremlagde regnskabet, der viste et underskud på 95.158 kr.   

Underskuddet skyldes indkøb af trailer og tilskud til Naturstyrelsens opførsel af fugletårnet.   

 

Investeringen i den nye trailer gør, at vi selv kan hente materiale til vejene og ikke længere skal betale en vognmand 

for leveringen.   

 

Egenkapitalen udgør 496.430 kr.   

 

Der blev stillet spørgsmål undervejs til:   

 

- Stigningen omkring hjemmesiden. Stigningen skyldes overgang til nyt system og udbyder samt udfærdigelse af ny 

hjemmeside, da vores gamle udbyder/hjemmeside ikke længere var tidssvarende. Der indgår et engangsbeløb i 

posten, men abonnementet er blevet dyrere end tidligere.   

- Opdelingen af kontingentet.   

- Ros for engagementet med fugletårnet.  

- Der blev snakket om et årligt loppemarked, måske en naturvandring, evt. for at lære hinanden at kende. Dette ville 

hjælpe på fællesskabet. Måske skulle der være et lille tilmeldingsgebyr. Bestyrelsen opfordrede medlemmerne til at 

skrive deres forslag til bestyrelsen.   

 

Det fulde regnskab kan ses på foreningens hjemmeside pgf.dk – se under "Om foreningen/Foreningsdokumenter".   

Regnskabet blev godkendt med bemærkning om, at vi er en sund forening.   

 

Opfordring fra kassereren:  

Betal ikke kontingentet via bankoverførsel, da vi har meget svært ved at placere indbetalingen. I bedes 

derfor i stedet tilmelde betalingen til Betalingsservice, så vil I hjælpe kassereren rigtig meget.  

 

 

Punkt 4 – Indkomne forslag 
Der var ingen indkomne forslag.   

 

 

Punkt 5 – Fremlæggelse og vedtagelse af budget for 2026 
Budgettet blev fremlagt.   

Formanden foreslog, at der blev afsat 40.000 kr. til fællesarrangementer i løbet af 2026, som kunne tages fra posten 

vedrørende vedligeholdelse af veje.   

Et revideret budget med ændring af 40.000 kr. til tillægsarrangementer blev godkendt af generalforsamlingen.   

 

 

Punkt 5.1 – Fastsættelse af kontingent   
Det af bestyrelsen foreslåede uændrede kontingent på 400 kr. årligt blev enstemmigt vedtaget.   
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Punkt 6 – Valg af bestyrelsesmedlemmer   
Valg af kasserer: Per Harding blev genvalgt med akklamation.   

Valg af medlemmer til bestyrelsen: Gert Gulløv, Jørgen Brønlund og Morten Jensen blev genvalgt med akklamation.   

 

Ikke på valg i år var Michael Munk, Hans Ege-Møller og Steen Tornøe.   

 

 

Punkt 7 – Valg af bestyrelsessuppleanter   
På valg var Bettine Aundrup, der var forhindret i at deltage, men ønskede genvalg, og Mette Effensøe Pihl, som ikke 

ønskede genvalg.   

 

Bestyrelsen havde snakket med Louise Tellerup Wiemand, der stillede op men ikke blev valgt ind i bestyrelsen 

sidste år. Hun ønskede at stille op til valg igen i år. Louise var desværre forhindret i at deltage i generalforsamlingen, 

men næstformanden gav en kort præsentation.   

 

Bettine Aundrup og Louise Tellerup Wiemand er derefter valgt som bestyrelsessuppleanter.   

 

 

Punkt 8 – Valg af revisor og revisorsuppleant 
Revisor: Flemming Knudsen blev valgt med akklamation (Flemming var grundet sygdom forhindret i at deltage).   

Revisorsuppleant: Poul Lønborg-Jensen blev valgt med akklamation.   

 

 

Punkt 9 – Eventuelt  
Ingen yderligere spørgsmål, men der blev stillet spørgsmål og vist interesse undervejs i generalforsamlingen.   

 

Hermed sluttede generalforsamlingen, og dirigenten takkede for god ro og orden.   

 

Herefter blev der holdt en lille pause, hvorefter Waoo-bussen kom på besøg og gav et lille indlæg omkring den nye 

foreningsaftale, som foreningen havde indgået om internet og TV. Her var det også muligt at få svar på sine 

spørgsmål. Man kan læse mere omkring aftalen og priser på hjemmesiden under "Nyheder".   

 

 

Således opfattet den 23. august 2025.   

Morten Jensen   
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Referat godkendt den 01.09.2025 

 

Dirigent: 

 

Poul Lønborg-Jensen  ______________________________ 

 

 

Bestyrelsen: 

 

Morten Jensen   ______________________________ 

(referent/bestyrelsesmedlem) 

 

Michael Munk   ______________________________ 

(formand) 

 

Gert Gulløv   ______________________________ 

(næstformand) 

 

Per Harding Madsen  ______________________________ 

(kasserer) 

 

Jørgen Brønlund  ______________________________ 

(vejformand) 

 

Steen Tornøe   ______________________________ 

(bestyrelsesmedlem) 

 

Hans Ege-Møller  ______________________________ 

(bestyrelsesmedlem) 


